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Corrigé BP « métiers de la pierre »

Session 2005
1. a) Le triangle OAH est équilatéral car HOA= HAO= AHO = 60° 1 pt

b) AH =2 x (LO x tan 30°) =2 x (108 x tan 30°)
x=AH=12471 d’ou x=125mm 2 pts
2. a) BNC est un arc de cercle de centre O et de rayon : OB = OC = ON = 90 mm 2 pts

b) OK =y =0OC cos 60
y=90 cos 60=45douy=45mm 2 pts

( ou autre méthode : y = \/90’— 78)

3.2 V =-’L1623—(3 X 457 + 3x782 + 1232
V ~2 541 071 mm® ~ 2,54 dm’ 2 pts
b) V=3,6dm’
M = 0,0036 x 2 700
M =972 kg 2 pts
3. a) V=mx30?x 150 =424 115mm’ ~ 0,42 dm’ 2 pts
b) 93%2« 100=11,7 % donc 11,7 % de la matiére a été retirée. 2 pts
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c) Exercice II (5 points)

Compléter le devis suivant :

. . gy Prix
Désignation Quantité Unitaire HT Prix HT
Chemin de fer largeur 70 1 18,00 € 18,00
Chemin de fer largeur 50 1 14,98 € 14,98
Ciseau acier de 20 1 11,65 € 11,65
Ciseau acier de 40 3 11,65 € 34,95
Paire de lunette 2 13,08 € 26,16
Casque antibruit 2 29,20 € 58,40
Pointe a tracer Tungsténe 1 7,97 € 7,97
Cutter petit modele 2 491 € 9,82
1pt TOTAL HT 181,93
1 pt Remise 10 % 18,19
1 pt
PRIX NET HT 163,74
1 pt TVA 19,6 % 32,09
1 pt
TOTAL TTC 195,83
EXAMEN B.P. METIERS DE LA PIERRE 2005
ACADEMIE
DE EPREUVE : Mathématiques
LIMOGES
CORRIGE Feuille: 2/2




